
 

 

 
 

 
Referat fra generalforsamling i S/K – 80 

Onsdag d. 2. april 2014, kl. 19.00 
”Hos Annemarie” Messingvej 74 

 
 
Der var i år et fremmøde på ca. 30 medlemmer til Generalforsamlingen i SK-80, hvilket må 
siges at være flot. 
 
Formanden bød velkommen og inden den formelle generalforsamling gik i gang startede 
aftenen med en præsentation fra Verdo omkring en mulig foreningsløsning på Fiberflex 
internet- telefoni og tv.  
 
Materiale på foreningsløsningen blev udleveret til alle mødedeltagerne. Men inden der kan 
træffes en besluting om at gå over på en sådan foreningsordning fra Verdo, kræves der et 
flertal på minimum 2/3 af husstandende i SK80. Bestyrelsen påtog sig derfor at gå rundt til 
alle 90 husstande i SK80 for at informere omkring løsningen og få beboernes accept eller 
nej tak til sådan en løsning. Det er her værd at bemærke at man ikke forpligter sig til at 
være kunde hos Verdo selv om der er flertal for at alle husstande i SK80 overgår til Verdos 
foreningsordning. Det vil kun være hvis man ønsker en Fiberflex internet- telefoni og/eller 
tv løsning fra Verdo. Det vil stadig være muligt at vælge alternative udbydere i form af 
f.eks. parabol eller Boxer TV m.m. 
 
Generalforsamlingen overgik derefter til dagsordenen. 
 
1. Valg af dirigent. 
Valgt blev Richardt Andersen, K7 
 
2. Bestyrelsens beretning. 
Vi har i 2013 haft et stille år i SK80 uden de store aktiviteter.  
 
Der har været afholdt Skt. Hans fest og det blev som sædvanlig pænt besøgt.  
 
Beplantningen på volden er blevet efterset og vi har fået sat lidt træer og buske op. 
 
Fjernelse af efterladt campingvogn fra vendepladsen på Kantatevej. 
 
Det var bestyrelses beretning for 2013. 
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3. Aflæggelse af regnskabet. 
Kasserer, Richardt Andersen (K7) gennemgik regnskabet. Regnskabet blev godkendt 
uden bemærkninger.   
 
4. Indkomne forslag. 
Ingen forslag modtaget. 
 
5. Fremsættelsen af budget og fastsættelse af kontingent. 
Budgettet blev vedtaget og kontingentet forbliver uændret. 
 
6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. 
Ud af bestyrelsen træder formand René Bjørkmann (S15). Stefan Schmidt (S5) træder ind 
som nyt bestyrelsesmedlem. Bestyrelsen vil på førstkommende bestyrelsesmøde 
konstituere sig selv og vælge en ny formand. 
 
7. Valg af 2 suppleanter. 
Leif Jensen (S7) og Jens Ove Pedersen (S13) 
 
8. Valg af 2 revisorer. 
 Gitte Jensen (S7) og Jette Jespersen (K11) 
 
9. Valg af 2 revisorsuppleanter. 
Jan Kimose Jespersen (K11) og Finn Madsen (K25) 
 
10. Festudvalg. 
Genvalgt blev Brian Sjøstrand (S33) og Lene Fjendbo (S11) til at stå for Skt. Hans 
arrangementet. 
 
11. Eventuelt. 

− Orientering omkring mulighederne for billigere/bedre Fiberflex-løsninger gennem 

grundejerforeningen. Se venlgst indledningen i dette referat. 

Indkomne forslag på mødet: 
− Forslag om henvendelse til kommunen vedr. udbedring af fliser på stisystemer og fortove 

omkring Symfonivej og Kantatevej 

− General opfordring til at alle beboere i grundejerforeningen om at vedligeholde 

udenomsarealerne, d.v.s. græsarealerne udenfor deres grunde ud mod veje og stier.  

− Eventuelt henvendelse til kommunen vedr. opsætning af skraldespand på legepladesen 

mod at SK80 betaler kommunen for at få skraldespanden tømt regelmæssigt. 

 
Bestyrelsen og de tilstedeværende takkede den afgående formand René Bjørkmann (S15) 
for hans engagement og arbejde i SK80 og generalforsamlingen blev afsluttet ca. kl. 
20.00, hvorefter generalforsamlingen gik over til det sædvanlige traktement. 
 


